KẾ HOẠCH BÀI DẠY  TIẾT ĐỌC THƯ VIỆN
	ĐỌC TO NGHE CHUNG SÁCH KHỔ TO	
TRUYỆN : KHO BÁU CỦA MINH
I. Yêu cầu cần đạt:
- Bước đầu HS làm quen với truyện, biết một số nhân vật tiêu biểu qua caâu truyện: Kho báu của Minh.
- Nâng cao kĩ năng lắng nghe, nắm được tên nhân vật và biết sắm vai kể được một đoạn của câu chuyện.
- Giúp HS bước đầu làm quen với truyện và yêu thích đọc truyện .
II. Đồ dùng dạy học:
- Truyện khổ to, tranh các nhân vật tiêu biểu, nam châm .
- Một số tranh photo khổ giấy A4.
[bookmark: _GoBack]III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	Giáo  viên
	Học sinh

	1. Khởi động: Hát vui
2. Khám phá:
2.1. HĐ1: Đọc to nghe chung
* Trước khi đọc:  
- Dẫn nhập vào truyện: Hôm nay cô sẽ đọc cho các em nghe một câu chuyện.
- Giáo viên giới thiệu bìa quyển truyện cho học sinh quan sát và hỏi:
+ Các em thấy bìa vẽ những gì?
+ Trong bức tranh này các em thấy có bao nhiêu nhân vật?
+ Các nhân vật trong bức tranh này đang làm gì?
+ Theo các em, ai là nhân vật chính trong câu chuyện này?
- GV đặt câu hỏi liên hệ thực tế:
+ Các em đã bao giờ thấy kho báu chưa?
- GV đặt câu hỏi phỏng đoán:
+ Theo các em, các nhân vật sẽ làm gì?
- Giáo viên giới thiệu tên truyện, tác giả, người vẽ tranh.
- GV giới thiệu từ mới: thuyền trưởng, bản đồ.
* Trong khi đọc:
- GV đọc chậm rãi, rõ ràng, diễn cảm kết hợp ngôn ngữ cơ thể.
- GV dừng lại đặt câu hỏi phỏng đoán.
+ Trang 11: Theo các em, điều gì sẽ xảy ra tiếp theo?
+ Trang 17: Theo các em, điều gì sẽ xảy ra tiếp theo?
* Sau khi đọc :
- GV hỏi HS những thông tin chung trong câu chuyện:
+ Trong câu chuyện có bao nhiêu nhân vật? Đó là những nhân vật nào?
+ Ai là nhân vật chính trong câu chuyện?
+ Câu chuyện xảy ra ở đâu?
+ Điều gì đã xảy ra với Minh?
- GV cho HS lần lượt xem tranh và đặt câu hỏi tóm tắt phần chính:
+ Điều gì xảy ra ở phần đầu câu chuyện?
+ Điều gì xảy ra tiếp theo?
+ Điều gì xảy ra ở phần cuối câu chuyện? 
- GV đặt câu hỏi “tại sao”:
+ Theo các em tại sao anh An lại rủ Minh chơi trò chơi “Tìm kho báu”?
2. HĐ 2: Mở rộng “Sắm vai”
- GV chia nhóm, giao nhiệm vụ cho các nhóm
+ Sắm vai để diễn lại một đoạn trong câu chuyện?
- Cho các nhóm thảo luận - Giáo viên giúp đỡ các nhóm.
- Gọi các nhóm lên sắm vai.
- GV nhận xét khen nhóm sắm vai tốt.
 3. Vận dụng trải nghiệm:
- Nhận xét tiết học. Về kể lại câu chuyện cho gia đình nghe.
	- Cả lớp hát



- Lắng nghe

- HS trả lời








- HS trả lời

- HS trả lời

- HS chú ý theo dõi




- Học sinh theo dõi.


+ Học sinh trả lời tự do.




- HS trả lời

+ Học sinh trả lời tự do.




-  HS trả lời




- HS trả lời


- HS lắng nghe và thực hiện


- HS thảo luận theo nhóm.
- 1-2 nhóm lên sắm vai.

- HS lắng nghe.


IV. Điều chỉnh sau tiết dạy:
……………………………………………………………………….....................
…………………..………………………………………..………………………
	

